[loKyMeHT NoANucaH NpoCToit 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHbopmaumsa o Bnagenbue:

®WO: Kapnosa Enuzaseta AnekcaHaposHa
[lomKHOCTb: AnpexTop

[ata nognucanus: 29.02.2024 21:05:42

YHWUKanbHbI NPOrpaMMHbIA KIKOY:

OTHYECKHH KOAAEIIK
ABTOHOMHASI HEKOMMEP‘IECKAH OPTAHU3AIIHS [TPOPECCHUOHAABHOT'O
OBPA3B0OBAHHUSA

AHajTHTHYECKAs COPaBKa
OIpoCa CTYACHTOB O ()aAKTOPAX, BJIHAIOMIAX HA NOCeIIeHHe 3aHITHI

AHaIUTHYECKas CIIpaBka cHOPMUPOBAHA [0 MTOTAM AHKETHPOBAHHS oOy4aromuxcs
| xypca B staBape 2024 roxa.

Lesxs: BbiABNEHHS (DaKTOPOB, BIHUAMOIIMX HA YPOBEHb OCEIAeMOCTH 3aHSTHI
CTYIECHTaMH.

MGTOJIBIZ dHOHUMHO€ TECTHPOBaHHE, aHAJIU3 aHKET.

CornacHoO TIONIOKEHHMIO O BHYTPEHHEH CHCTEMe OIEHKE KavecTa
obpazosanmsi AHO IIO «ComnmalbHO-TeXHONOIMYeCKA! KOJIeK», B paMKax
aIMIHHCTPATHBHOIO KOHTPOJIsl Ka4eCcTBa 00pa3oBaTeIbHEIX YCIYr OBUT HPOBENEH
aHallU3 ONpOCa CTYACHTOB O (haKTOpaX, BIMAIIIMX HA MIOCEIaeMOCTh YIeOHBIX
sanaTHi. OOpaboTaHHEIE JaHHEIE [IPECTABIEHb] HIXKE B TabIHIIe:

PesyibTaThl aHKeTHPOBAHHS

Bonpoc Otger B nporenTax

1.Kak gacTo BbI mpoIryckaere 3aHsITH? Huxorpma 12%

Wuorpa 83%

Yacro 5%

2.BBI IpoITycKaeTe 3aHATHS, €CIIH Y Ja 3%

BAC OTCYTCTBYET UHTEPEC K IpeaMeTy? Her 97%

3.0uenure mmo 5 (6) - GaiIbHOM HIKaNe Bompoc Banner %

Ba)XXHOCTb IIPUYHUHEI [IPOITYCKa BOIOCE MOy qHTH % 50%
3aRATHAL: S - 1, 5 IIPOTIIy IJIOXHE OIIEHKH 4 20%
3aHATHE I10 3TOU IIpUYKHE, OT 1 10 4 — 3 45%
BO3MOJKEH IMPOITYCK OT MeHee K Oolee 5 50,
BEpOATHOMN npuurHe, 0 — HeT, 1o ATOH 1 10%
[IpPHYKHE 5 He IIPOIYIIy 3aHsATHE. Topesans 5 80%
OonesHn 4 10%
3 5%
2 4%
1 1%




Mens He 5 4%
yCTpauBaetr 4 15%
pacnucanue 3 43%
2 18%
1 30%
TpaucnopTHsie 5 86%
npoOaeMsl 4 2%
3 5%
2 5%
1 2%
Mowu npomycku 5 80%
CBS34HBI C 4 5%
paboroii 3 10%
2 4%
1 1%
CewmeiiHble 5 4%
00CTOSTENBCTBA 4 15%
3 43%
2 18%
1 30%
Iloroma 5 86%
4 2%
o 5%
2 5%
1 2%
He rotogo 5 4%
moMaliHee 4 15%
3aJanue 3 43%
2 18%
1 30%
OrcyTtcTByer 3 10%
JKeJJaHUe YUYUTHCSI 4 7%
3 46%
2 4%
1 33%
4.Biusror 1 npoQeccruoHanbHEIE | Ha 90%
JTUYHOCTHBIE Ka9eCTBa MPETIo1aBaTells
Ha YPOBEHb HocemaeMociH? Her 107
5.HacTto 11# BBl omasasiBaere? Ia 85%
Het 15%
6. Ber cunraete, 9T0 118 Ha 56%
NPEeroAaBaTens 3HAYUMO KOJIUYECTBO
IIPOITYCKOB? Her 44%




7.Bammm [IponycKH MOTYT IIOBIHATE Ha
cllaqy Ceccum?

Jla 67%

Het 33%

8.9ro6eI BRI Ipeanokmmy no 60psbe ¢
IIPOIlyCKaMHu?

Pa3nuyHEIe BApHAHTEI OTBETOB

9. Baur mon

Kenckuit 73%

Myskckoit 27%
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